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A Worry Free Las Vegas Weddings (Eskuvo Las Vegasban) nagyra értékeli felhasználói magánéletét. Ez az 
adatvédelmi szabályzat ("Irányelv") segít Önnek megérteni, hogyan gyűjtünk és használunk személyes 
adatokat azoktól, akik ellátogatnak weboldalunkra vagy használják online szolgáltatásainkat és a 
szolgáltatások, és mit fogunk tenni és mit nem fogunk tenni az általunk gyűjtött információkkal. 
Szabályzatunkat úgy alakítottuk ki és hoztuk létre 
biztosítsuk a Worry Free Las Vegas Weddings társasággal kapcsolatban állókat elkötelezettségünkről és 
azon kötelezettségünk megvalósításáról, hogy 
megfelelnek, de meg is haladják a legtöbb létező adatvédelmi szabványt. 
Fenntartjuk a jogot jelen Szabályzat bármikori megváltoztatására. Ha meg akar bizonyosodni arról, hogy 
naprakész, javasoljuk, hogy gyakran látogassa meg ezt az oldalt. Ha bármikor a Worry Free Las Vegas 
Weddings úgy dönt, hogy az aktában tárolt bármely személyazonosításra alkalmas információ 
felhasználja, a felhasználót vagy felhasználókat haladéktalanul e-mailben értesíteni kell. A 
felhasználóknak akkor lehetőségük van arra vonatkozóan, hogy engedélyezik-e információik ilyen 
különálló módon történő felhasználását. 
Ez a szabályzat a Worry Free Las Vegas Weddings-re vonatkozik, és minden általunk végzett adatgyűjtést 
a https://www.eskuvolasvegasban.com/ keresztül használja, ezért Ön hozzájárul az adatgyűjtési 
eljárásokhoz és ezen a szabályzathoz. 
Kérjük, vegye figyelembe, hogy ez a szabályzat nem szabályozza a Worry Free Las Vegas társaságok 
információgyűjtését és felhasználását 
Ha olyan webhelyet látogat meg, amelyet megemlítünk vagy amelyre hivatkozunk, 
mindenképpen olvassa el az adatvédelmi szabályzatát, mielőtt információt adna a webhelynek. Erősen 
ajánlott és javasolt, tekintse át az Ön által választott vagy gyakran használt webhelyek adatvédelmi 
szabályzatait és nyilatkozatait, hogy jobban megértse a belépés módját 
mely webhelyek gyűjtik, használják fel és osztják meg az összegyűjtött információkat. 
 
Ez a szabályzat konkrétan a következőkről tájékoztatja Önt 
 
1. Milyen személyes azonosításra alkalmas adatokat gyűjtünk Öntől weboldalunkon keresztül; 
2. Miért gyűjtünk személyazonosításra alkalmas adatokat, és az ilyen gyűjtés jogalapja; 
3. Hogyan használjuk fel az összegyűjtött információkat, és kivel oszthatjuk meg azokat; 
4. Milyen választási lehetőségei vannak az Ön adatainak felhasználásával kapcsolatban; és 
5. Az Ön adataival való visszaélések védelmét szolgáló biztonsági eljárások. 
 
Az általunk gyűjtött információk 
 
Mindig Önön múlik, hogy személyesen azonosítható adatokat közöl-e velünk. Cégünk 
fenntartja a jogot, hogy ne regisztrálja Önt felhasználóként, és ne nyújtson Önnek semmilyen terméket 
vagy szolgáltatást. Ez a weboldal különféle anyagokat gyűjt össze, nformációtípusok, mint pl. 
· Weboldalunk meglátogatásakor automatikusan gyűjtött információk, amelyek magukban foglalhatják a 
cookie-kat, a harmadik fél követését. 
Ezenkívül a Worry Free Las Vegas Weddingsnek alkalma nyílik nem személyes névtelen demográfiai 
adatok gyűjtésére. 
Például életkort, nemet, háztartási jövedelmet, politikai hovatartozást, fajt és vallást, valamint a böngésző 
típusát 
IP-címet vagy operációs rendszer típusát használjuk, ami segít nekünk a kiváló minőségű szolgáltatás 
nyújtásában és fenntartásában. 
A Worry Free Las Vegas Weddings azt is szükségesnek tartjai, hogy időről időre kövessék azokat a 
webhelyeket, amelyeket a felhasználók esetleg gyakran meglátogatnak. 
 
Miért és mennyi ideig gyűjtünk információkat 
 
Az Ön adatait több okból is gyűjtjük: 
· Az Ön igényeinek jobb megértése és az Ön által kért szolgáltatások biztosítása; 
· Szolgáltatásaink és termékeink fejlesztéséhez fűződő jogos érdekeink teljesítése; 
· Promóciós e-mailek küldése, amelyek olyan információkat tartalmaznak, amelyekről úgy gondoljuk, hogy 
tetszeni fognak Önnek, ha ehhez az Ön hozzájárulást ad; 
· Kapcsolatfelvétel kérdőívek kitöltése vagy más típusú piackutatásban való részvétel céljából, ha ehhez az 
Ön hozzájárulást ad; 
· Weboldalunk testreszabása az Ön online viselkedésének és személyes preferenciáinak alapján. 



Az Öntől gyűjtött adatokat a szükségesnél tovább nem tároljuk. Az említett információk megőrzésének 
időtartama az alábbi kritériumok alapján kerül meghatározásra: az Ön személyes adatai relevánsak 
maradási időtartama; az idő hossza attól függ hogy mikor teljesítettük kötelezettségeinket a látogatóval 
szemben, a törvény által előírt vagy a szabályozók, szakmai testületek, ill egyesületek; az Önnel kötött 
szerződés típusa, az Ön hozzájárulásának megléte és az annak megtartásához fűződő jogos érdekünk a 
jelen Szabályzatban foglaltak szerint. 
 
Az összegyűjtött információk felhasználása 
 
A Worry Free Las Vegas Weddings most és a jövőben sem fogja eladni, bérelni vagy lízingelni egyetlen 
ügyféllistáját és/vagy neveket bármely harmadik félnek. 
A Worry Free Las Vegas Weddings személyes adatokat gyűjthet és használhat fel, hogy segítse a mi 
működésünket a weboldalon. Az Önnek szükséges és kért szolgáltatások biztosításához. Időnként 
szükségesnek találhatjuk a személyes használatot, azonosítható információkat,  amelyek lehetővé teszik, 
hogy tájékoztassák az egyéb lehetséges termékekről és/vagy szolgáltatásokról, amelyek elérhetőek  innen: 
https://www.eskuvolasvegasban.com/. 
A Worry Free Las Vegas Weddings felveheti Önnel a kapcsolatot felmérések kitöltésével és/vagy kutatással 
kapcsolatban. 
olyan kérdőívek, amelyek az Ön véleményére vonatkoznak az esetlegesen kínált jelenlegi vagy potenciális 
jövőbeni szolgáltatásokról. 
A Worry Free Las Vegas Wedding különféle külső közösségi média funkciót használ, beleértve, de nem 
kizárólagosan https://www.facebook.com/eskuvolasvegasban és egyéb interaktív programok. Ezek 
összegyűjthetik az Ön IP-címét ami sütiket igényel a megfelelő működéshez. Ezeket a szolgáltatásokat a 
szolgáltatók adatvédelmi szabályzata szabályozza, és nem tartoznak ide 
 
Információ közzététele 
 
A Worry Free Las Vegas Weddings nem használhatja fel és nem fedheti fel az Ön által megadott 
információkat, kivéve az alábbi körülmények: 
 
· szükség szerint az Ön által megrendelt szolgáltatások vagy termékek biztosításához; 
· a jelen Szabályzatban leírt egyéb módon, vagy amelyhez Ön egyébként hozzájárult; 
· egyéb információkkal összesítve oly módon, hogy az Ön személyazonossága ésszerűen nem állapítható 
meg; 
· törvényi előírás szerint, illetve idézésre vagy házkutatási parancsra válaszul; 
· külső auditoroknak, akik beleegyeztek az információk bizalmas kezelésébe; 
· a Szolgáltatási feltételek érvényesítéséhez szükséges mértékben; 
· szükség szerint a Worry Free Las Vegas Weddings összes jogának és tulajdonának fenntartása, védelme 
és megőrzése érdekében. 
 
 
Nem marketing célok 
 
A Worry Free Las Vegas Weddings nagymértékben tiszteletben tartja magánéletét. Fenntartjuk a jogot, 
hogy szükség esetén kapcsolatba lépjünk Önnel nem marketing célokra (például hibajelzések, biztonsági 
megsértések, fiókproblémák és/vagy változások a Worry Free Las Vegasban Esküvői termékek és 
szolgáltatások). Bizonyos körülmények között használhatjuk weboldalunkat, újságjainkat vagy más 
nyilvános eszközöket közlemény feladására. 
 
 
13 év alatti gyermekek 
 
A Worry Free Las Vegas Weddings webhelye nem irányul, és nem gyűjt tudatosan személyes azonosításra 
alkalmas adatokat tizenhárom éven aluli gyermekek (13)-től. Ha megállapítást nyer, hogy ilyen 
információkat véletlenül gyűjtöttek be tizenhárom (13) éven aluliak számára, haladéktalanul megtesszük 
a szükséges lépéseket annak biztosítására, hogy az ilyen információkat töröljük rendszerünk 
adatbázisából, vagy a felhasználáshoz és tároláshoz igazolható szülői beleegyezést beszerzünk. 
Tizenhárom (13) éven alulinak szülői vagy gyámi engedélyt kell kérnie ennek a weboldalnak 
használatához. 
 
 
Leiratkozás  
 



Weboldalunk minden felhasználójának és látogatójának lehetősége van arra, hogy megszüntesse a tőlünk 
e-mailben, ill hírlevelek. Weboldalunk leállításához vagy leiratkozásához kérjük, küldjön egy e-mailt, 
amelyről le szeretne iratkozni a worryfreelasvegasweddings@gmail.com email címre. 
 
 
Más webhelyekre mutató hivatkozások 
 
Weboldalunk tartalmaz kapcsolt és egyéb webhelyekre mutató hivatkozásokat. A Worry Free Las Vegas 
Weddings nem vállal felelősséget más ilyen webhelyek adatvédelmi szabályzataiért, gyakorlataiért és/vagy 
eljárásaiért. Ezért minden felhasználót bátorítunk, hogy legyenek ennek tudatában, amikor elhagyják 
webhelyünket, és olvassák el minden gyűjtő webhely adatvédelmi nyilatkozatát.  
 
Figyelmeztetés az Európai Uniós felhasználók számára 
 
A Worry Free Las Vegas Weddings tevékenysége elsősorban az Egyesült Államokban található. Ha 
tájékoztatást ad nekünk, az információkat az Európai Unión (EU) kívülre továbbítják, és az Egyesült 
Államokba küldik. (A megfelelőségi határozat a Az EU–USA adatvédelmi rendszer 2016. augusztus 1-jén 
lépett életbe. Ez a keretrendszer az EU-ban bárki alapvető jogait védi 
akinek személyes adatait kereskedelmi célból továbbítják az Egyesült Államokba. Lehetővé teszi az adatok 
ingyenes átvitelét cégekhez,  amelyek az Egyesült Államokban az adatvédelmi pajzs szerint tanúsítottak.) 
Személyes adatok megadásával Ön hozzájárul ahhoz, hogy 
tárolására és felhasználására a jelen Szabályzatban leírtak szerint. 
 
 
Az Ön, mint érintett jogai 
 
Az EU általános adatvédelmi rendeletének ("GDPR") előírásai szerint Önt adatként bizonyos jogok illetik 
meg. 
Ezek a jogok a következők: 
· Tájékoztatáshoz való jog: ez azt jelenti, hogy tájékoztatnunk kell Önt arról, hogyan kívánjuk felhasználni 
személyes adatait, és ezt meg is tesszük jelen Szabályzat feltételein keresztül. 
· Hozzáférés joga: ez azt jelenti, hogy joga van hozzáférést kérni az Önről tárolt adatokhoz, és ezt meg is 
kell kérnünk egy hónapon belül válaszoljon ezekre a kérésekre. Ezt úgy teheti meg, hogy e-mailt küld a 
címre worryfreelasvegasweddings@gmail.com. 
· Helyesbítéshez való jog: ez azt jelenti, hogy ha úgy gondolja, hogy az általunk tartott dátum egy része 
helytelen, akkor joga van kijavítani Ezt megteheti úgy, hogy bejelentkezik a fiókunkba, vagy elküldi 
nekünk a kérését tartalmazó e-mailt. 
· A törléshez való jog: ez azt jelenti, hogy kérheti a birtokunkban lévő információk törlését, és mi ennek 
eleget teszünk, hacsak nem nyomós okunk van rá, hogy ne tegyük, ebben az esetben Önt is tájékoztatjuk 
erről. Ezt e-mail küldésével teheti meg· A feldolgozás korlátozásának joga: ez azt jelenti, hogy 
megváltoztathatja kommunikációs beállításait, vagy lemondhat bizonyos beállításokról 
 
A fenti jogokon túlmenően biztos lehet benne, hogy mindig törekszünk az Ön személyes adatainak 
titkosítására és anonimizálására. 
 
Biztonság 
 
A Worry Free Las Vegas Weddings óvintézkedéseket tesz az Ön adatainak védelme érdekében. Amikor 
bizalmas információkat küld el a következőn keresztül, a weboldalon az Ön adatai online és offline is 
védettek. Bárhol is gyűjtünk bizalmas információkat (pl. hitelkártya 
információ), ezeket az információkat titkosítjuk, és biztonságos módon továbbítjuk részünkre. Ezt a lakat 
ikon megkeresésével ellenőrizheti a címsorban, és keresse a „https” kifejezést a weboldal címének elején. 
Miközben titkosítást használunk az online továbbított érzékeny információk védelmére, az Ön adatait 
offline is védjük. Csak azoknak az alkalmazottaknak, akiknek szükségük van az információra egy adott 
munka elvégzéséhez (például számlázáshoz vagy ügyfélszolgálathoz), hozzáférést kapnak 
személyazonosításra.  
A vállalat a Secure Socket Layer (SSL) protokollt is használja a hitelesítéshez és a privát 
kommunikációhoz a felhasználók bizalmának és a bizalom az internet és a webhelyhasználat egyszerű és 
biztonságos hozzáférésének és kommunikációjának biztosításával a hitelkártya és 
Személyes adat. Ezenkívül a Worry Free Las Vegas Weddings a TRUSTe engedélyese. 
 
 
Feltételek elfogadása 
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A weboldal használatával Ön elfogadja az Adatvédelmi nyilatkozatban foglalt feltételeket. Ha 
Ön nem ért egyet a feltételeinkkel, akkor tartózkodnia kell webhelyeink további használatától. Ezen kívül 
a weboldalunk további használatakor  Ön elfogadja és elfogadja a frissítéseket és  változtatásokat. 
Hogyan léphet kapcsolatba velünk: 
Ha bármilyen kérdése vagy aggálya van a weboldalunkkal kapcsolatos adatvédelmi megállapodással 
kapcsolatban, kérjük, tegye meg, hogy vegye fel velünk a kapcsolatot az alábbi e-mail címen, 
telefonszámon vagy levelezési címen. 
E-mail: worryfreelasvegasweddings@gmail.com 
Telefonszám: 7024667008 
Levelezési cím: 
Worry Free Las Vegas Weddings 
848 N Rainbow Blvd #1021 
Las Vegas, Nevada 
89107 
 
Az Ön személyes adataiért a GDPR megfelelés céljából felelős adatkezelő: 
DeviantArt, Inc., 
privacy@wix.com. 
 
 
 
 
 
AGDPR közzététel: 
 
Ha igennel válaszolt a kérdésre Megfelel-e webhelye az Általános Adatvédelmi Rendeletnek (GDPR)? majd 
a fenti Adatvédelmi szabályzatot 
olyan nyelvezetet foglal magában, amely figyelembe veszi az ilyen megfelelést. Mindazonáltal ahhoz, hogy 
cégének teljes mértékben megfeleljen a GDPR-előírásoknak 
egyéb követelmények teljesítése, például: i. az adatfeldolgozási tevékenységek értékelése a biztonság 
javítása érdekében; (ii) legyen adatkezelési megállapodása bármely 
harmadik fél eladók; (iii) adatvédelmi tisztviselő kijelölése a vállalat számára a GDPR betartásának 
ellenőrzésére; iv. kijelöl egy EU-ban székhellyel rendelkező képviselőt 
bizonyos körülmények között; és (v) rendelkezzen egy protokollal az esetleges adatvédelmi incidens 
kezelésére. Ha többet szeretne megtudni arról, hogyan győződjön meg arról, hogy cége 
teljes mértékben megfelel a GDPR-nak, kérjük, látogassa meg a hivatalos weboldalt a https://gdpr.eu 
címen. A FormSwift és leányvállalatai semmilyen módon nem felelősek annak meghatározásáért 
függetlenül attól, hogy az Ön cége valóban megfelel-e a GDPR-nak, és nem vállal felelősséget a jelen 
Adatvédelmi szabályzat Ön általi felhasználásáért vagy bármely lehetséges 
felelősséget, amellyel a vállalatnak szembe kell néznie a GDPR-megfelelési problémákkal kapcsolatban. 
COPPA-megfelelőségi nyilatkozat: 
Ez az adatvédelmi szabályzat feltételezi, hogy az Ön webhelye nem 13 éven aluli gyermekeknek szól, és 
nem gyűjt tudatosan személyazonosításra alkalmas adatokat. 
tőlük származó információkat, vagy engedélyezze másoknak, hogy ugyanezt megtegyék az Ön webhelyén 
keresztül. Ha ez nem igaz az Ön webhelyére vagy online szolgáltatására, és Ön ilyeneket gyűjt 
információkat (vagy megengedi másoknak), vegye figyelembe, hogy a jogsértések elkerülése érdekében meg 
kell felelnie a COPPA összes előírásának és irányelvének. 
amely bűnüldözési intézkedésekhez vezethet, beleértve a polgári jogi szankciókat is. 
 
Ahhoz, hogy teljes mértékben megfeleljen a COPPA-nak, webhelyének vagy online szolgáltatásának más 
követelményeknek is meg kell felelnie, például: (i) olyan adatvédelmi szabályzat közzététele, amely leírja 
nemcsak az Ön gyakorlata, hanem mások gyakorlata is, akik személyes adatokat gyűjtenek az Ön 
webhelyén vagy szolgáltatásán – például beépülő modulok vagy hirdetési hálózatok; 
(ii) tartalmazzon egy jól látható hivatkozást az adatvédelmi szabályzatára mindenhol, ahol személyes 
adatokat gyűjt gyermekektől; (iii) tartalmazza a szülői jogok leírását (pl. 
hogy nem követelheti meg a gyermektől, hogy az ésszerűen szükségesnél több információt közöljön, hogy 
áttekinthesse gyermeke személyes adatait, irányíthassa Önt 
törölni, és megtagadni a gyermek adatainak további gyűjtését vagy felhasználását, valamint a jogaik 
gyakorlására vonatkozó eljárásokat); (iv) a szülőknek „közvetlen 
értesítést” az Ön információs gyakorlatairól, mielőtt információkat gyűjtenek a gyermekeiktől; és (v) 
megszerezzék a szülők „ellenőrizhető hozzájárulását”, mielőtt gyűjtenek, 
vagy személyes adatok nyilvánosságra hozatala egy gyermektől. További információ a kifejezések 
meghatározásáról és arról, hogyan biztosíthatja webhelyét vagy online szolgáltatását 
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teljes mértékben megfelel a COPPA előírásainak, kérjük, látogassa meg a https://www.ftc.gov/tips-
advice/business-center/guidance/childrens-online-privacy-protection-rule-six-stepcompliance webhelyet. 
A FormSwift és leányvállalatai semmilyen módon nem felelősek annak megállapításáért, hogy az Ön cége 
valóban megfelel-e a COPPA és 
nem vállal felelősséget azért, ahogyan Ön ezt az adatvédelmi szabályzatot használja, vagy bármilyen 
lehetséges felelősségért, amely a COPPA-megfelelőséggel kapcsolatban a vállalatnak szembesülhet. 
problémák. 
 


